

天津科技大学

贺信

中国食品安全报社：

值此贵社创社 30 周年之际，天津科技大学食品科学与工程学院全体师生员工谨向贵社致以最热烈的祝贺和最诚挚的敬意！三十载栉风沐雨，三十载春华秋实，贵社始终以“怀揣滚烫初心，为食安砥砺前行”的责任担当，为守护人民群众“舌尖上的安全”、推动食品行业高质量发展做出卓越贡献。

作为我国食品安全领域国家级专业媒体，贵社秉承“服务国家战略、关注全链条安全、增强公众意识”宗旨，搭建起政府、行业与公众之间的桥梁。从“全国食品安全宣传周”到“中国食育大会”，从普及法律法规到引领制止餐饮浪费新风尚，贵社始终站在时代前沿，成为食品安全舆论监督的践行者、健康中国建设的引领者。贵社首创的《食育》周刊和“食育中国”公益平台，将食育理念融入校园与家庭，助力破解“小胖墩”难题，为青少年健康成长注入科学力量，彰显了国家级媒体的社会责任与创新精神。

天津科技大学食品科学与工程学院与贵社的合作源远流长、成果丰硕。我校作为食品科学与工程领域的特色高校，始终以“质量立校、诚信立人”为理念，在食品安全科研与人才培养中深耕不辍。近年来，双方通过“中食智库”建设、专家资源共享、行业论坛共办等途径深化联动——贵社曾多次专访我院专家学者，采集前沿观点；我院亦积极参与贵社发起的“制止餐饮浪费我承诺”等活动，共同推动食品安全社会共治。2021年，贵社智库团队来访我校，双方就食品产业战略研究达成深度合作意向，为产学研融合树立了典范。这些合作不仅彰显了“媒体+高校”的协同优势，更体现了我们共筑食安长城的使命担当。

展望未来，愿与贵社继续携手，在数字赋能食品安全、食育课程开发、国际标准共建等领域开拓进取，再续华章。期待贵社以三十周年为新起点，持续发挥“喉舌、智库、平台”作用，为“健康中国”建设谱写更加辉煌的篇章！

衷心祝愿贵社继往开来、再创辉煌！祝愿贵社全体同仁身体健康、事业蒸蒸日上！

